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1. (.1,3 
" 2",,,:""<_ i şlemin i n sonucu kaçtır? 

2 -5 

A) l lB 
B) 114 
C) 112 
D) 4 
E) B 

2. ~2 ,/3 ,'4 +.J25 işleminin sonucu kaçtır ? 

1 

B) '2 
c) .'3 

2 

E) '6 

3. 12x . 3 , 7 eşitsizliğinin çözüm kumesi 

.. 

A 

aşağıdakilerden hangisidir? 

2] 

5} 

O] 

5] 

E) [5. ) 

y 
1- = 5 denkleminin kökü kaçtır? 

3 _ x + 1 
2 

A) 10 
B) 5 
C) O 
D) ., 
E) ·3 

7 

5. Y= ~x" ... bx+ç p .... b o IO ii , O, v • 

nokt.aı lar,n dan 1I.ç~ I O I ""- U 6 .... 

k _o;;t:,,.- ?' 

6. 

7. 

..... ) _4 

!") _ .2 

C, o 
O) > 
~ ) 3 

2 f : IR \ {5} .... IR \ {O) f(x) = _ "'nk~yonu 
x+5 

v e nliyor . 

Buna 96"-_. ""-\2 ) d_i;J_ .. ı .. .,..i:jı.da kll ..... d .. n 

h a n gl.ldlr? 

B ) 

C) 

O ) O 

E) 2 

lim 2x ,B Y , J 
X 2 , x -2 

A) O 
B) 2 
C) 4 
D) 6 
E) B 

değeri kaçtır? 

8. x mal miktarı olmak üzere, bir malın TL cinsinden 
gelir fonksiyonu 

x' R{x) = 60x-- D :OC:;: x .ı:;: 6000 dir . 

Buna göre, x = 400 noktasındaki marjinal gelir 
kaç Tl dir? 

A) 40 
B) 5B 
C) 62 
D) B6 
E) 120 

Izleyen sayfaya geçiniz. 
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9. f(x) = (x + 1)5 fonksiyonunun x = O noktasın­
daki üçüncü mertebeden türevi f"'(O) değeri 
kaçtır? 

5 
B) ·1 

C) ° 
D) 5 
E) 60 

10, x3 _x 
i(x)=-- fonksiyonunun düşey 

2x - 1 
asimptotunun 
hangisidir? 

1/2 
B) x+y=2 

1/2 
D) Y = 1 
E) x = 1 

ll . f(x)=x~ -2x'" +x 

denklemi aşağıdakilerden 

fonksiyonu aşağıdaki 

aralıkların hanaisindA vukarı bükAvdir? 

2] 

B) [2/3, ) 

c) ('00,2/3] 

D) (0 ,213] 

E) (' 00,3/2] 

12, I(x)= In(2x " )+ln(3x) fonksiyonunun, = 2 
noktasındaki leğatinin eğimi kaçtır? 

A) 1/3 
B) 2/3 
C) 1 
D) 3/2 
E) 5/2 

A • 

n . 

14, 

.s. 

A 
1 

log -+ log 9 +109 1 ifadesi aşağıdakilerden - 8 . 

hangisine eşittir? 

2 
B) · 1 

C) ° 
D) 3 
E) 5 

• ma l ",Ikıaro oo l ma'" U", .... e. bl,. I .' .. c: rn .. n ln 

.... b it mal ıyetı 1:;cQ bi r i lTl o ' d "'O ... n .. V " "" . 1 0 

b i ri...... "''''i'" """11)'''' 1 •• _""da kl l.rd .. n 

A ) 366 

B ) 5 '76 

("::) 1 ........ 0 

Co ) , 1:20 

E ) ı 1 8 0 

r 4e ...... dj( aşağıdaki lerden hangisine eşittir? 

" .. 
A) 2. +c 

BL 
1 ,. 

e +c 
2 

C) • +c 

D) 4e- +c 

E) 
1 ,. 
4" +c 

16 . .>< u rellm mı Kcan ve p "fLY"" o lmaK uzere, DIF malın 

arz "fonk siyonu p = 6>< 2 .- 2 olGrak belirlenmiştir. 

B una gor . . "tal .. p "'" = .2 ıçın Dr.[lc l ranll 

n .. dl r -' 

A ) 20 

B) 26 

C) 32 

D ) 52 

E) 72 

Izleyen sayfaya geçiniz. 
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17, Y 
y=x 2 +1 

y=2 

--_:1-1 --"Ot--'--. x 

Yu karıdaki 'jek ilde tarah olarak vtlrilen 
bölgenin alanı kaç birim karedir? 

A) 1/4 
B) 113 
c) 213 
D) 413 
E) 513 

ve 
m;:ıl mikt;:ın n ile nn<ı.terilen bir malın oazar mndAlj' 

ql =·16+5p 
a~=20 - D 

dölınıı:;;:ıl denklFlm sistemivis verilivör. 

Buna göre. bu malın denge f i yatı kaç TL dir? 

A) 4 
B) 6 
c) 7 
D) 8 
E) 12 

19, ><.2)"+.:-2 

A 

3K"'y_Z · S 

doO~us. ' (Li n .... > d .. n k l .. ... .. 1., t o .,.,lnln (x . Y , :El 

.. özo..,<> a'jağıdak i lerden hangisidir? 

1) 
O) 

5) 
3) 

E) (-1.-3.-2) 

20. 

21. 

22. 

o 

A 
6~ (Q 2 ') 

.., 3 - I 

AB- ", ,,, t ~ I ,1 aşağıdakilerde n hangis idi r? 

A) (0 4 2) -2 -3 1 
B) (2 4 3) 1 2 -2 
C) (-2 1 3) 

D) m 
E) C~ :) 

(2 .1\ "= (~ ~ ) A = matrisleri için 
4 5, 

2A _BT matri sl a şa{J ıdakilerden hangi sidir? 

A) (! ~) 
B) C: ~L 
cı (2 -8) 

1 -1 

D) (8 -2) 
1 -1 

E) 
(-4 
\ 1 

O:) 

3 2 

Q Q • ..ı ... ı ....... h . .. .. i .. .... d _ O_"1 _ ç .. ~ 7 

Q 2 -, 

24 
18 

C) O 
D) 6 
E) 15 

Izleyen sayfaya geçiniz. 
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23. r-~ ! ~ i 
matrisinin a .. ahımanının 

24. 

>S. 

minöru 

A) 18 
B) 14 
C) O 

12 
E) -28 

A= 
\3 

kaçtır? 

2x 1 matrisinin determ ina ntı 
x +2 

sıfır olduğuna göre, x kaçtır? 

2 
B) -1 
c) O 
D) 3 
E) 4 

Yukarıda uygun çözüm alanı taralı olarak verilen 
modelin amaç fonksiyonu lma. = 3Xı + X2 Qlarak 
veriliyor. 

Buna göre l ..... de(Jeri kaçtır? 

Al 6 
B) 12 
C) 18 
D) 20 
E) 24 

A 

A 
fonk siyonu v .. nı;yo, . 

"_çt.~ ? 

"> -, 

10 Izleyen sayfaya geçiniz. 


